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ЗАДАЧА 

     За один день верблюд 

съедает 8 кг сена. Слон 

съедает сена на 32 кг больше, 

чем верблюд. Сколько сена 

съедают за день слон и 

верблюд вместе? 



РЕШЕНИЕ: 

1) 8 + 32 = 40 (кг) – сена 

съедает за один день слон. 

2) 8 + 40 = 48 (кг) – сена 

съедают за день слон и 

верблюд. 

Ответ: 48 кг 













ПРОВЕРЬ СЕБЯ! 

 

70 – (15 + 5) = 50 

56 + (27 – 7) = 76 

(36 + 4) – 37 = 3 





Назови геометрическую 

фигуру. 

 

 

 

 

3 см 

2 см 



ПРОВЕРЬ СЕБЯ! 

 
 

 

 

8 см 



   Оцени себя сам. 

 

Я сегодня узнал …… 

Я научился …………. 

Мне понравилось ….. 

У меня не получилось… 

 



Моё настроение 

после урока 


